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: Za brak odpowiedzi uczen otrzymuje zero punktéw za dane zadanie.
i Minimalna liczba punktéw mozliwych do uzyskania wynosi 0.
| Maksymalnie mozna uzyska¢ 72 punkty.

Doswiadczenia do testu:
1. Stetoskop
2. Hodowla krysztatkdw

Czas: 45 minut

Zadania za 3 punkty

1. Co powstanie z kijanki?

A)

B) C)

2. Z ktérego drzewa nie spadnie szyszka?
A) sosna

B) modrzew

C) jodta

D) klon

3. Ktoérego koloru nie znajdziesz w tuku teczy?
A) pomaranczowego

B) rézowego

C) fioletowego

D) zielonego

A)
B)
C)

A)
B)
C)
D)
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Nie ma krysztatkow:
soli

cukru

maki pszenne;j

lodu

Ktéry ptak pieknie spiewa?

Przypomnij sobie doswiadczenie Stetoskop. Zbudowano w nim
model przyrzadu, uzywanego najczesciej przez:
lekarza
policjanta
fryzjera
rolnika
Zadania za 4 punkty
Przypomnij sobie doswiadczenie

Hodowla krysztatkéw. Na rysunku
zaznaczono strzatkami cztery
miejsca na nici i na otéwku.
W ktérym z tych miejsc krysztatki
pojawialy sie najwczesniej?
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Klasa 2

8. Ktére zdanie jest prawdziwe? 12.
A) Pstrag jest wiekszy od delfina.
B) Delfin jest mniejszy od karpia.
C) Szprotka jest wieksza od pstrgga.
D) Karp jest wiekszy od szprotki.

A)
9. Odczytaj szyfr. Dokoncz zaszyfrowane zdanie. B)

Alfabet:
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C)
D)

S50

Zaszyfrowany wyraz to nazwa:
A) gor

B) rzeki

C) morza

D) wyspy

10. Gdy stoisz na bacznos¢ twoje nadgarstki znajdujg sie:

A) wyzej niz stopy, ale nizej niz kolana

B) wyzej niz kolana, ale nizej niz biodra
C) wyzej niz biodra, ale nizej niz zebra

D) powyzej zeber

11. Czego nie wykorzystuje si¢ do nawigac;ji?

A) kompasu
B) mapy

C) termometru
D) gwiazd

A)
B)
C)
D)

13.
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Uzupetnij notatke Mateusza.

Wczoraj dostatem od wujka magnes, ale musze by¢é ostrozny.
Nie moge sie nim bawi¢ w poblizu telefonu, ani zadnych
ekranéw. Zaczatem sprawdzaé, na jakie przedmioty dzialai
ze zdumieniem stwierdzitem, ze magnes nie przyciaga ..........
stalowej srubki

metalowego spinacza biurowego

zelaznego gwozdzia

srebrnego fancuszka

Zadania za 5 punktéw
Przejdz przez labirynt, zaczynajgc od miejsca START.

START

Przy wyjsciu z labiryntu znajduje si¢ warzywo:
ktorego nie mozna jeS¢ na surowo

z ktérego robi sie przecier na czerwong zupe

na mizerie

przy krojeniu ktérego lecg cztowiekowi z oczu fzy
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14. W Warszawie, stolicy Polski, mieszkajg ludzie réznych Odgadniety wyraz oznacza miejsce, w ktérym jest duzo:
narodowosci, ale najwiecej jest Polakéw. Ponizej zapisano A) piasku
nazwy czterech stolic europejskich wraz z mieszkancami, B) drewna
ktérzy stanowig w nich wiekszosg. C) makulatury
D) metalu

Gdzie popetniono btad?

17. Marcelina poszta do sklepu, majac w portfelu 60 zt. Kupita jeden

kilogram cytryn, dwa kilogramy fasolki szparagowej, jedna
BERLIN PARYZ PRAGA RZYM kapuste, dwa kilogramy marchewki i jeden brokut. Po drodze
do domu wstapita jeszcze do piekarni po dwa bochenki chleba.
Zauwazyla, ze jeden bochenek chleba kosztowat tyle, co jeden
kilogram jabtek na targu.

NIEMCY [[HISZPANIE CZESI WLOSI

A) B) C) D)

15. Postaw znak X obok kazdego prawdziwego zdania:

Serce dziata przez caly czas, nawet kiedy $pimy.

Serce pompuje krew w organizmie.

Serce nie pomaga w rozprowadzaniu tlenu w organizmie.

Bijgce serce powoduje delikatne drgania czesci ciata w jego poblizu.

lle zdan jest prawdziwych?
A 1
B) 2
C) 3
D) 4

16. Rozwiaz rebus.

lle pieniedzy zostato Marcelinie w portfelu?
A) 20
B) 22
C) 24
D) 40
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18. Kazdy obrazek zostat podzielony na kolumny z numerkami. Znajdz 8 szczegétow, ktdrymi roznia sie te dwa obrazki. Odczytaj numery kolumn,
w ktérych znajduja sie te szczegoly i otocz je kéteczkami w tabelce pod obrazkami. Przeczytaj po kolei od lewej do prawej litery pod kéteczkami
w tabelce. W ten sposéb utworzysz wyraz z osmiu liter. Znajdz w odpowiedziach, co on oznacza.
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Wyraz utworzony w tabelce oznacza:

A) miejsce, gdzie wyrzuca sie odpadki

B) matego chrzgszcza, ktéry sam wytwarza Swiatto

C) lekki wiatr

D) grupe budowli ze skrzydtami (wirnikami) poruszanymi przez wiatr

PAMIETAJ O PRZENIESIENIU ODPOWIEDZI NA KARTE ODPOWIEDZI
© Ogdlnopolski Konkurs Nauk Przyrodniczych Swietlik®
Strona 4/4




